
MeescribedingenieroAlejandroCalderónAveitúa conocedor
de dispositivosmultimedios
i e cámaras de video sobre
las conclusiones periciales

del caso Brad Will sacadas por la CNDH del
estudio de la cámara del reportero asesinado
Cito al ingeniero Calderón

SiioquehizoiaCNDHfuetratardededudr
la distancia desde ¡a que se disparó lá bala
asesina midiendo los tiempos en los que el
audioregistra eldisparoyen el video seper
ciben movimientos erráticospor ¡a herida de
Brad algunos sencillos cálculos aritméticos
basadosenlafórmula desecundaria velocidad
= distancia tiempo puedenmostrar quees

muyimprobable que la CNDHpueda sacar
conclusiones con sólo la cámara de Brad

Vienen ¡as matemáticas con los datos
de su artículo si a ¡a bala le tomó 0 165 se
gundos recorrer50metros quiere decirque
la bala tenía una velocidad de 303 metros
porsegundo El sonido tiene una velocidad
de 343 metros por segundo lo que quiere
decirquele toma 0 145 segundos recorrerla
distancia de50metros Esto quieredecirque
para ¡a cámara transcurren 0 02 segundos
entre que elmicrófonoregistra el disparoy
Brad está herido de muerte

Ahora si consideramos que Brad tenía
una muybuena cámara de ¡as quepueden
grabar 30 cuadros x segundo Esto quiere

decirquecadacuadroestáalavistaporo O33
segundos tiempomayora ¡os 0 02 segundos
queduróeieventodisparo heridadeBradEsto
signifíca quela CNDHtiene varios segundos
de video cada segundo con30 cuadros que
registran los efectos de ¡a herida en Brad
contra un cuadroo con suerte dospara decir
que el disparo seprodujo a 50 metros

La cosa se complica entre más corta es
la distancia del disparoyse facilitapropor

cionalmente entre más lejos se produjo el
disparo Porla distancia esmásfácüdescartar
o afírmar que ¡a policía realizó el disparo
asesino

Todoloanterior engeneralsigniñcaque
el evento disparo herida es prácticamente
simultáneo relativo a la cámara de Brad La
cámara de Brad no tiene la suñciente reso

lución para sacar conclusiones en el rango
de 50 metros Es como tratar de agarrar un
arroz con guantes de box

Ahora entiendoporque ¡os canadienses
se están dando un rango tan grande para
suponerla distancia del disparo creo que
entre yo centímetrosy17metros da igual
yporqué la CNDH está tan desacreditada a

¡a hora de sacarconclusiones

Esperoquemipequeñoanálisis leresulte
interesante
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